

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Менеджмент транспорту та логістики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент»

Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»

Комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» Криворізької міської ради протягом багатьох років має плідну співпрацю з ВСП «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету».

Актуальність розроблення програми підтверджується галузевими регулюючими документами та сучасними тенденціями розвитку транспортної галузі і економіки країни в цілому. Для науково-технічної підтримки вказаних тенденцій існує нагальна потреба у підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі логістики.

Загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання освітньо-професійної програми «Менеджмент транспорту та логістики» сформовані з урахуванням визначеної мети та поставлених завдань навчання. Вони передбачають формування у здобувачів здатності вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері управління логістичними процесами в усіх галузях народного господарства.

Навчальні дисципліни програми спрямовані на забезпечення формування загальних та фахових компетентностей. Загальний обсяг вибіркового навчальних дисциплін задовольняє можливості вільного вибору здобувачів вищої освіти та дотримання власної траєкторії навчання.

Особливістю програми є включення питань, що пов'язані зі специфікою функціонування підприємств транспорту, які є основними замовниками фахівців з логістики.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України. Програма сприятиме вирішенню проблеми вітчизняних підприємств із дефіцитом кваліфікованих фахівців в галузі логістики, а галузева орієнтація програмних результатів навчання забезпечить можливість швидкої адаптації випускників на першому робочому місці.

Директор КП «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг»



Лашин І.М.